

**SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE LAJES DO PICO**

**Anúncio n.º 248/2016 de 20 de Setembro de 2016**

Declaração de retificação/alteração de anúncio

Anúncio a retificar/alterar:

Número, ano e data de publicação do anúncio (\*)

240/2016 de 14 de Setembro de 2016

Número do Jornal Oficial (\*)

177

Campos retificados/alterados no anúncio:

Identificar todos os campos a retificar ou a alterar (\*)

Na sequência de prorrogação por três dias do prazo para apresentação das propostas, ao abrigo do n.º 4 do artigo 64.º do CCP, no ponto n.º 11, onde se lê “Prazo para apresentação das propostas ou das versões iniciais das propostas sempre que se trate de um sistema de aquisição dinâmico (\*): Até às 17h30 horas do 9.º dia a contar da data de envio do presente anúncio”, deverá ler-se “Prazo para apresentação das propostas ou das versões iniciais das propostas sempre que se trate de um sistema de aquisição dinâmico (\*): Até às 17h30 horas do 12.º dia a contar da data de envio do presente anúncio (o que corresponde ao dia 26 de setembro – 1.º dia útil).

Autor da retificação/alteração do anúncio:

Nome (\*) Ana Maria dos Santos Silva e Jorge

Cargo ou função (\*) Provedora

(\*) Preenchimento obrigatório.